

## 河北省新闻简讯

### 近日河北张家口法轮功学员 韩金花被构陷西安市莲湖区法院

据悉,近日,河北张家口怀安柴沟堡法轮功学员韩金花被构陷到陕西省西安市莲湖区法院。

### 河北唐山市古冶区法轮功学员 杨春兰被绑架迫害

唐山市古冶区唐家庄法轮功学员杨春兰,于2024年12月5日上午,去卑家店集市讲真相,被绑架抄家。当天下午两点,杨春兰回家。

### 河北省石家庄裕华路派出所 警察企图迫害于金红

2020年4月,石家庄法轮功学员于金红发真相资料被不明真相的人举报,遭槐底派出所绑架。当时因疫情没执行拘留。

近日,派出所被市局要求结案。楚警官要求于金红这两天去指定医院体检,身体健康没问题,执行拘留15天。

### 河北省保定市望都县刘秋珍 遭警察绑架

2024年10月17日,河北省保定市望都县中韩庄镇柳陀村法轮功学员刘秋珍遭到本镇派出所警察绑架。他们的借口是在疫情期间,刘秋珍被摄像头拍到张贴怎样躲避瘟疫的不干胶,当时没走迫害程序,现在补上。刘秋珍因血压高看守所拒收,当日回家,说要拘留几天。

本村另一位法轮功学员还在被骚扰中。

### 河北承德法轮功学员陈艳秋 被构陷的近况

河北省承德市高新区法轮功学员陈艳秋,于2024年7月12日被承德市市局、高新区公安局、冯营子派出所、承德县公安局绑架,现又被构陷到双桥区人民法院法庭。于12月4日又被移送至高新区法庭。◇

## 石家庄市善良医生李莉霞遭非法庭审

【明慧网】(明慧网通讯员河北报道)河北省石家庄市30岁的法轮功学员李莉霞,二零二四年三月被桥西区振头派出所警察绑架、关押构陷,十一月二十日上午在石家庄市桥西区法院被非法开庭,公诉人是石家庄市桥西区检察院的检察官张世尧,法官是桥西法院的法官祁晶晶。

李莉霞是名年轻的女医生,河北医科大学毕业。她对待病人象亲人一样,对工作尽职尽责。二零二一年初,石家庄疫情突起,李莉霞不顾个人安危,坦然加入了第一线的工作,报名参加社区抗疫医疗,好几次被封闭在隔离区里,她和病人同吃住,照顾病人生活,联系检测,观察记录,尽力救助病人。朋友、同事提起她称赞有加。

二零二四年三月二十五日晚,李莉霞正在她租住的房间休息,突然闯进三、四个警察,进入她的房间抢走她的私人书籍、打印机(已坏)、电脑、手机和一些物品,并把她绑架到石家庄桥西区振头派出所,一天后将她劫持到石家庄第二看守所非法关押。借口是他们认为李莉霞在三月份到石家庄桥西区政法委主办的所谓“反邪教主题公园”(中共是真正的邪教)清除展板上污蔑法轮功的字。

二零二三年十月,在石家庄桥西区的友谊南大街和石铜路交叉口,突然冒出一个“桥西区反邪教主题公园”,里面摆放着很多展板,内容多是诋毁法轮功、对法轮功创始人进行恶毒诽谤、重复“天安门自焚”谎言、编造谎言中伤法轮功炼功者等等。据称,二零二四年三月一天,李莉霞擦掉了一块诋毁展板上的“法轮功”字迹,她被摄像头录像,警察追踪、绑架了她。

李莉霞被非法关押在石家庄市第二看守所。石家庄市桥西区检察院,受市政法委和桥西区政法委指示,非法起诉李莉霞。检察官张世尧全然不顾《宪法》第三十六条“公民有宗教信仰自由”的规定,不审查事实依据,不依法办案,非法提起诉讼。为达到起诉数量,张世尧把公安从李莉霞租住房搜来的期刊、周报按照单页拆开一张一张的计算,凑了四百多张,还说她属于“犯罪预备”,对李莉霞构陷起诉。

近年来,石家庄市桥西区检察院和法院沦为了邪党在当地维持迫害法轮功学员的最后帮凶。如:鹿泉区的胡跃霞、高新区的马银环、栾城区的高瑞琴、新华区的杜国珍、桥西区的李莉霞、王文州等法轮功学员,都在此处遭起诉迫害。

中共邪党迫害好人,破坏着社会道德和普世价值,导致整个社会乱象丛生。在此,善劝石家庄市桥西区的公检法人员能良知觉醒,不要再助纣为虐,停止迫害佛法修炼人,将功赎罪,以免恶报降临到自己头上时,后悔不及!◇



汽油燃烧,火温可达500度以上,这样的高温中,王进东却能稳坐不动,头发也没烧坏。警察悠闲的拎着灭火毯,等他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥?◇

# 曝光河北省唐山冀东监狱的罪恶流程

【明慧网】河北省的男性法轮功学员被各地法院非法判刑后，余期在三个月以上的，一般都会被非法关押到唐山冀东监狱。唐山冀东监狱对外称河北省监狱管理局冀东分局，下设一、二、四、五、七、八个监狱，其中男性法轮功学员被非法关押在第一、二、四、五监狱。现以外地男性法轮功学员 A（真实姓名省略）为例，曝光唐山冀东监狱的罪恶流程是如何迫害法轮功学员的。

一、入监前。A 学员被非法判刑后，在即将发往监狱的前夕，看守所会对 A 进行体检，填写一些表格，包括本人的基本情况，身体情况和本人的随身钱、物。需要注意，对于外地（非唐山籍）学员，监狱会以转账不便为由，拒收看守所的钱、物。看守所会把钱退回学员家属手中，不让带到监狱。这里隐藏一个问题：对于拒绝“转化”的法轮功学员，监狱会限制会见、购物、打电话。没有钱，法轮功学员连基本的生活用品（如卫生纸、牙膏）都没有，这会给学员在狱中的日子增加更多困难。所以，这里建议学员家属不要收看守所退回的钱，让这些钱随着学员到监狱去。因为这些钱是看守所期间家人存入学员账户的，有看守所的收据，一般不会遗失。有法轮功学员家属收了退回的钱，将来还要到监狱给学员账户存钱。对于拒绝“转化”的学员，可能见不到面，存不上钱，很麻烦。有法轮功学员家属拒绝收退回来的钱，这些钱就随着该学员走，给学员在监狱提供了生活的方便。A 学员就把看守所的钱带到了监狱。

二、进入监队。学员被送到冀东监狱后，一般是先被关到四监狱，这里有入监队。所有的唐山冀东监狱被关押人员都是这个过程。学员在进入四监狱的大门后，监狱就开始了一系列的流程，先是给学员戴上头套，拉到一个大车间，强



迫脱光所有的衣服，换上犯人的服装，并且逼在一张“自愿放弃”个人一切物品（包括内裤）的表格上签字。然后是分组，同一个案件的学员会分到不同的楼层、监舍。监狱会发囚服、被子等基本生活用品，这些是财政出钱；还发脸盆、牙膏、饭碗等，这些物品监狱以后会从被关押人员的个人账户中扣钱。学员在入监队一般要被关押一、两个月。这里所有被关押人员都要体检、验血，背诵“河北省服刑人员行为规范”，练习一些队列、起居、行进的规矩，并且开始干奴工。对于法轮功学员，监狱开始要求和其他关押人员一样服从监狱的各种要求，承认自己是罪犯身份。同时简单摸底，开始试探性的要求法轮功学员认罪、放弃信仰、写“四书”。现在邪党的迫害是和警察的利益挂钩，哪个学员写了“四书”，管理的狱警会得到相应的金钱奖励，具体数额不详。

三、下队。入监队结束后，刑期余期不足两个月的学员，一般会被留在四监狱，其他人会被分关到各个监狱，即所谓“下队”。大部份法轮功学员都拒绝认罪，监狱视情况将法轮功学员关押到第一、二、四、五等不同的监狱。对于拒绝放弃信仰、非法刑期长的学员，一般会被关押到五监狱。唐山的很多普通人知道，五监狱最残酷，最没人性。A 学员就被分到五监狱。

四、进入监狱就开始做奴工。学员被送到第五监狱后，一般当天就被带到车间，下午或者第二天就

开始干活。虽然中共邪党的监狱法有明确的工作时间要求，人们都知道那是骗人的谎言，连狱警都不信。第五监狱在“狱务公开”上写着：“每周五天工作制，每天八小时。”现实是每天干活最少在十个小时左右。每周的半天学习日，算做休息，还连带打扫厕所、楼道、监舍等地的卫生。

法轮功学员在被迫做奴工之余，还被逼放弃信仰。监狱对不肯放弃的学员实施“三停”迫害，即停止接见、停止打电话、停止购物；并对本来就不多的伙食实施扣饭减半等等。被关押人员三餐基本每天早晨一个馒头，有粥；中午两个馒头，有菜；晚上一个馒头，有菜，有粥。减半就是只给 50% 的量或者没有菜、粥。有的学员被关入严管队，遭殴打、虐待。严管队是牢中牢，狱中狱，那里更没人性，迫害更严重。

建议被迫害同修家属一定要给同修存些钱，不用多，几百就行，保证同修正常生活。另外，接见，最好要去。特别是没妥协的同修，家属的关注很重要。对于监狱禁止接见、禁止打电话、非法扣伙食、殴打、处罚、虐待等违法行为，一定向外曝光，向其上级投诉，这样才能更好保证同修的安全。

希望所有被唐山冀东监狱迫害过的法轮功学员都写出被迫害经历，揭露邪党谎言。◇

## 您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

